
I LOVE
東山大作戦！！
～世界中からこいこい～

東山地域
５月場所アンケート

結果



１ どこに住んでいますか

・ 県内と県外の人だけで８０％近くを占めている

・ 小千谷市内の人が少ない

☆どうして小千谷市内の人が少ないのだろう

☆どうしたら小千谷市内の人たちを増やせるのだろう



２ 年齢はいくつですか

・ 40～70代の人が多い
・ 若い人が少ない
☆ どうしたらもっと若い人が
増えるだろう



３ 今まで東山に何回

来たことがありますか

・3～9回の人が少ない
・半分以上が１～2回の人
☆くり返し来てもらうためにはどう
したらいいだろう



５ この東山地域は好きですか

・好きと答えた人がとても多かった
☆東山に1.2回来た人が、「どちら
でもない」と答えた人が多かった
☆小千谷市に住んでいる人は、
ほとんどの人が「好き」と答えた
☆東山に何回も来て、この地域を好
きになってほしい



6東山で知っていることを全てお答え
ください

・牛の角突きを知っ
ている人がとても
多い
・錦鯉を知っている
人も多い
☆どうしたらほかの
ことを知ってもらえ
るかな?


